PROGRAMME CINÉ DU 28 février au 1er avril 2024 :

Semaine du 28 février au 5 mars : 

Le Royaume de Kensuke
Aventure, Animation
1h24
De Neil Boyle, Kirk Hendry
Avec Cillian Murphy, Sally Hawkins, Raffey Cassidy

L’incroyable histoire de Michael, 11 ans, parti faire un tour du monde à la voile avec ses parents, avant qu’une terrible tempête ne le propulse par-dessus bord avec sa chienne Stella. Échoués sur une île déserte, comment survivre ? Un mystérieux inconnu vient alors à leur secours en leur offrant à boire et à manger. C’est Kensuké, un ancien soldat japonais vivant seul sur l’île avec ses amis les orangs-outans depuis la guerre. Il ouvre à Michael les portes de son royaume et lorsque des trafiquants de singes tentent d’envahir l’île, c’est ensemble qu’ils uniront leurs forces pour sauver ce paradis...

Mercredi 28 février 14h30, Samedi 2 mars 14h30, Dimanche 3 mars 10h30 

Bob Marley : One Love
Biopic, Drame, Musical
1h47
De Reinaldo Marcus Green
Avec Kingsley Ben-Adir, James Norton, Lashana Lynch

Bob Marley: One Love célèbre la vie et la musique d'une icône qui a inspiré des générations à travers son message d'amour et d'unité.
Pour la première fois sur grand écran, découvrez l'histoire puissante de Bob Marley, sa résilience face à l’adversité, le chemin qui l’a amené à sa musique révolutionnaire.

Mercredi 28 février 17h30, Jeudi 29 février 20h45 VOST anglaise, Samedi 2 mars 17h30, Lundi 4 mars 20h45, Mardi 5 mars 17h30

Maison de retraite 2
Comédie
1h42
De Claude Zidi Jr 
Avec Kev Adams, Jean Reno, Daniel Prévost

Quand le foyer Lino Vartan - qui accueille jeunes orphelins et seniors- doit fermer pour raisons sanitaires, Milann n’a pas d’autre choix que de répondre à l’invitation d’une maison de retraite dans le Sud qui les accueille pour l’été. Tous embarquent dans le bus d’Alban. Enfants et anciens découvrent alors le Bel Azur Club, une villa idyllique au bord de la mer : le rêve ! Une aubaine pour ces gamins orphelins qui n’ont jamais eu de vacances... Mais le paradis tourne à l’enfer car anciens et nouveaux pensionnaires du 3e âge se détestent ! La guerre des seniors est déclarée !

Mercredi 28 février 20h45, Vendredi 1er mars 17h30, Samedi 2 mars 21h, Dimanche 3 mars 15h, Lundi 4 mars 14h30
Audiodescription disponible

Vivants
Drame
1h23
De Alix Delaporte
Avec Alice Isaaz, Roschdy Zem, Vincent Elbaz

Gabrielle, 30 ans, intègre une prestigieuse émission de reportages. Elle doit très vite trouver sa place au sein d’une équipe de grands reporters. Malgré l’engagement de Vincent, leur rédacteur en chef, ils sont confrontés au quotidien d’un métier qui change, avec des moyens toujours plus réduits, face aux nouveaux canaux de l’information. Habités par leur passion pour la recherche de la vérité, leur sens de l’humour et de la solidarité, ils vont tout tenter pour retrouver la foi de leurs débuts et se réinventer.

Jeudi 29 février 17h30 – Vendredi 1er mars 20h45 – Dimanche 3 mars 18h – Lundi 4 mars 17h30 – Mardi 5 mars 20h45
Audiodescription disponible


Semaine du 6 au 12 mars : 

Chien et chat
Aventure, Animation, Comédie
1h26
De Reem Kherici
Avec  Franck Dubosc, Reem Kherici, Philippe Lacheau

Diva, célèbre chat star des réseaux sociaux et Chichi, chien des rues, perdent leur maître respectif. Commence alors un voyage déjanté entre Montréal et New York avec d’un côté les humains qui ont perdu la trace de leurs animaux et de l’autre, les animaux livrés à eux-mêmes pour retrouver leurs maîtres…

Mercredi 6 mars 14h30 – Samedi 9 mars 14h30 – Dimanche 10 mars 10h30 
Audiodescription disponible

Les chèvres
Comédie
1h40
De Fred Cavayé
Avec Dany Boon, Jérôme Commandeur, Claire Chust

Saviez-vous qu’au 17e siècle, les animaux pouvaient être jugés pour avoir commis un crime ?
Maître Pompignac, risée du barreau, pense avoir trouvé l’affaire de sa vie : défendre la jeune et innocente Josette, accusée à tort du meurtre d’un maréchal… Mais c’était sans compter sur son adversaire, le redoutable et réputé Maître Valvert, et surtout sur Josette, qui s’avère n’être autre… qu’une chèvre !

Mercredi 6 mars 17h30 – Jeudi 7 mars 17h30 – Samedi 9 mars 21h – Dimanche 10 mars 15h – Lundi 11 mars 20h45
Audiodescription disponible


Daaaaaali !
Comédie, Comédie dramatique, Drame
1h18
De Quentin Dupieux
Avec Anaïs Demoustier, Gilles Lellouche, Edouard Baer

Une journaliste française rencontre Salvador Dali à plusieurs reprises pour un projet de documentaire.

Lundi 6 mars 20h45 – Mardi 12 mars 17h30
[bookmark: _Hlk158198712]Audiodescription disponible

Une vie
Biopic, Drame
1h53
De James Hawes
Avec Anthony Hopkins, Johnny Flynn, Lena Olin

Prague, 1938. Alors que la ville est sur le point de tomber aux mains des nazis, un banquier londonien va tout mettre en œuvre pour sauver des centaines d’enfants promis à une mort certaine dans les camps de concentration. Au péril de sa vie, Nicholas Winton va organiser des convois vers l’Angleterre, où 669 enfants juifs trouveront refuge. Cette histoire vraie, restée méconnue pendant des décennies, est dévoilée au monde entier lorsqu’en 1988, une émission britannique invite Nicholas à témoigner. Celui-ci ne se doute pas que dans le public se trouvent les enfants – désormais adultes – qui ont survécu grâce à lui...

Jeudi 7 mars 20h45 VOST anglaise  – Vendredi 8 mars 17h30 - Samedi 9 mars 17h30 – Lundi 11 mars 17h30 VOST– Mardi 12 mars 20h45

Le Molière imaginaire
Biopic, Comédie Dramatique
1h34
De Olivier Py
Avec Laurent Lafitte, Stacy Martin, Bertrand de Roffignac

Comme tous les soirs, Molière monte sur la scène du théâtre du Palais-Royal pour jouer Le malade imaginaire.
Ce sera sa dernière représentation.

Vendredi 8 mars 20h45, Dimanche 10 mars 18h, Lundi 11 mars 14h30
Audiodescription disponible

Semaine du 13 au 19 mars :

Madame de Sévigné
Drame, Historique
1h32
De Isabelle Brocard
Avec Karin Viard, Ana Girardot, Cédric Kahn

Milieu du XVIIème siècle, la marquise de Sévigné veut faire de sa fille une femme brillante et indépendante, à son image. Mais plus elle tente d’avoir une emprise sur le destin de la jeune femme, plus celle-ci se rebelle. Mère et fille expérimentent alors les tourments d’une relation fusionnelle et dévastatrice. De ce ravage, va naître une œuvre majeure de la littérature française.

Jeudi 14 mars 17h30 – Vendredi 15 mars 17h30 – Samedi 16 mars 21h – Dimanche 17 mars 15h – Mardi 19 mars 20h45
Audiodescription disponible

CINÉ-RENCONTRE en présence des réalisateurs et scénaristes
Son rêve à lui 
Documentaire
52 min
De Olivia N'ganga, Mickael Dinic
À l’occasion de l’anniversaire de Patrick Dupond, l’espace Béjart vous propose un film documentaire avec Patrick Dupond et en présence des réalisateurs scénaristes : Olivia N'Ganga et Mikaël Dinic. Après le film, ils proposeront un échange avec le public sur le thème de la danse au masculin. Ils reviendront sur les coulisses du tournage et sur les parcours des 4 danseurs du film (Edgar, Alban, François, le danseur masqué).

"Son rêve à lui" raconte l'histoire de ces garçons qui ont choisi de consacrer leur vie à la danse classique. À travers la vie quotidienne de trois étoiles en herbe, vous découvrirez les différentes étapes fondamentales de l'apprentissage d'une discipline encore sujette à de nombreux préjugés.

Jeudi 14 mars 20h
Tarifs cinéma

Rose, petite fée des fleurs
Animation, Famille
1h15
De Karla Nor Holmbäck
À partir de 3 ans 

Rose est une petite fée qui a toujours vécu seule dans son rosier. Elle rêve passionnément d’avoir un ou une ami(e), mais a trop peur de l’inconnu pour s’éloigner de son repaire. Un jour, Satin, un papillon à la recherche d’aventures, croise le chemin de Rose et elles deviennent immédiatement amies, malgré leurs différences. Satin veut partir à la découverte du monde, et quant à elle, Rose préfère rester tranquille dans son rosier. Mais, lorsque sa nouvelle amie est kidnappée par une méchante Troll de Pierre, Rose doit surmonter ses peurs et se lancer dans un dangereux voyage jusqu’aux Montagnes noires pour sauver Satin.

Samedi 16 mars 14h30 - Dimanche 17 mars 10h30
Audiodescription disponible

Tombés du camion
Comédie dramatique
1h29
De Philippe Pollet-Villard
Avec Patrick Timsit, Valérie Bonneton, Saaden Sada Balius

Lorsque son chalutier tombe en panne, Stan, vieux marin bourru, peine à trouver sa place sur la terre ferme. Françoise, sa femme, et ses deux fils gendarmes, ont l’habitude de son mauvais caractère et de ses petites embrouilles, mais ses ennuis prennent une autre ampleur quand il rentre à la maison avec Bahman, 10 ans, trouvé dans un carton volé...

Vendredi 15 mars 20h45 – Samedi 16 mars 17h30 – Dimanche 17 mars 18h – Lundi 18 mars 20h45
Audiodescription disponible

[bookmark: _Hlk157797031]Semaine du 20 au 26 mars :
Sirocco et le royaume des courants d’air
Animation
1h10
De Benoît Chieux
Avec Loïse Charpentier, Maryne Bertieaux, Aurélie Konaté
À partir de 6 ans

Juliette et Carmen, deux sœurs intrépides de 4 et 8 ans, découvrent un passage secret vers Le Royaume des Courants d’Air, leur livre favori. Transformées en chats et séparées l’une de l’autre, elles devront faire preuve de témérité et d’audace pour se retrouver. Avec l’aide de la cantatrice Selma, elles tenteront de rejoindre le monde réel en affrontant Sirocco, le maître des vents et des tempêtes… Mais ce dernier est-il aussi terrifiant qu’elles l'imaginent ?

Mercredi 20 mars 14h30 – Samedi 23 mars 14h30 – Dimanche 24 mars 10h30

Bolero
Biopic, Musical
2h00
De Anne Fontaine
Avec Raphaël Personnaz, Doria Tillier, Jeanne Balibar

En 1928, alors que Paris vit au rythme des années folles, la danseuse Ida Rubinstein commande à Maurice Ravel la musique de son prochain ballet. Tétanisé et en panne d’inspiration, le compositeur feuillette les pages de sa vie - les échecs de ses débuts, la fracture de la Grande Guerre, l’amour impossible qu’il éprouve pour sa muse Misia Sert… Ravel va alors plonger au plus profond de lui-même pour créer son oeuvre universelle, le Bolero.

Mercredi 20 mars 17h30 – Samedi 23 mars 21h – Dimanche 24 mars 15h – Lundi 25 mars 14h30 – Mardi 26 mars 20h45

La vie de ma mère
Comédie dramatique
1h43
De Julien Carpentier
Avec Agnès Jaoui, William Lebghil, Salif Cissé

Pierre, 33 ans, fleuriste à succès, voit sa vie basculer lorsque sa mère, Judith, fantasque et excessive, débarque dans sa vie après deux ans sans se voir. Pierre n’a qu’une idée, reprendre le cours normal de sa vie, mais rien ne se passe comme prévu. Leurs retrouvailles, aussi inattendues qu’explosives, vont transformer Pierre et Judith à jamais.

Mercredi 20 mars 20h45 – Jeudi 21 mars 17h30 – Dimanche 24 mars 18h – Lundi 25 mars 20h45 – Mardi 26 mars 17h30

May December VOST anglaise 
Comédie, Drame
1h57
De Todd Haynes
Avec Natalie Portman, Julianne Moore, Charles Melton

Pour préparer son nouveau rôle, une actrice célèbre vient rencontrer celle qu’elle va incarner à l’écran, dont la vie sentimentale a enflammé la presse à scandale et passionné le pays 20 ans plus tôt.

Jeudi 21 mars 20h45 VOST– Lundi 25 mars 17h30 VOST

Semaine du 27 mars au 2 avril :

Ciné-BB : Roquette et les mal-aimés   
Animation, Famille
40 min
De Hélène Ducrocq
A partir de 3 ans

Embarquez pour une aventure cinématographique inoubliable avec "Roquette & les Mal-Aimés", le nouveau volet captivant après le succès de "Les Mal- Aimés". Plongez dans quatre histoires riches en rencontres mémorables, explorant des univers créatifs variés, de la ville à la campagne, de la montagne à la mer. Rencontrez des héros méconnus de la nature tels que l'ours, le requin, le corbeau, la renarde et la blairelle, filmés à hauteur d'enfants pour éveiller la curiosité, nourrir l'imagination et inspirer l'amour pour ces compagnons mal-aimés. Une suite attendue qui charmera et inspirera, tout en continuant à ravir les fans du premier volet. Préparez-vous à sourire, à être surpris et à être touché en plein cœur, tout en découvrant les valeurs puissantes d'amitié, de découverte et de respect de la biodiversité.

Mercredi 27 mars 10h30 – Dimanche 31 mars 10h30
Tarif unique 3€

Les rois de la piste
Comédie dramatique, Policier
1h56
De Thierry Klifa
Avec Fanny Ardant, Mathieu Kassovitz, Laetitia Dosch

Rachel, sorte de Ma Dalton, a élevé ses fils Sam et Jérémie, et son petit-fils, Nathan, dans le culte de l’arnaque. De plans foireux en petits larcins, cette sympathique famille de bras cassés court toujours après le gros coup. Chance ou fatalité, lors d’un cambriolage, ils volent sans en connaitre sa valeur, une toile de Tamara de Lempicka. Céleste, une détective rusée et charmeuse, et Gauthier, son fidèle acolyte, se lancent à leur poursuite...

Mercredi 27 mars 14h30 et 20h45 – Samedi 30 mars 17h30 – Dimanche 31 mars 18h – Lundi 1er avril 14h30

Scandaleusement vôtre
Comédie dramatique, Thriller
1h41
De Thea Sharrock
Avec Olivia Colman, Jessie Buckley, Anjana Vasan

Littlehampton, 1920. Lorsque Edith Swan commence à recevoir des lettres anonymes truffées d'injures, Rose Gooding, sa voisine irlandaise à l’esprit libre et au langage fleuri, est rapidement accusée des crimes. Toute la petite ville, concernée par cette affaire, s’en mêle. L'officière de police Gladys Moss, rapidement suivie par les femmes de la ville, mène alors sa propre enquête : elles soupçonnent que quelque chose cloche et que Rose pourrait ne pas être la véritable coupable, victime des mœurs abusives de son époque...

Mercredi 27 mars 17h30 – Jeudi 28 mars 17h30 – Samedi 30 mars 14h30 – Dimanche 31 mars 15h – Lundi 1er avril 20h45 en VOST anglaise 

Dune : deuxième partie
Drame, Science-Fiction
2h46
De Denis Villeneuve
Avec Timothée Chalamet, Zendaya, Rebecca Ferguson

Dans DUNE : DEUXIÈME PARTIE, Paul Atreides s’unit à Chani et aux Fremen pour mener la révolte contre ceux qui ont anéanti sa famille. Hanté par de sombres prémonitions, il se trouve confronté au plus grand des dilemmes : choisir entre l’amour de sa vie et le destin de l’univers.

Jeudi 28 mars 20h45 VOST anglaise – Samedi 30 mars 21h – Lundi 1er avril 17h30
