PROGRAMME CINÉ DU 3 au 30 avril 2024 :

Semaine du 3 au 9 avril : 

Les Explorateurs: l'aventure fantastique
Aventure, Animation
1h25
De Gonzalo Gutiérrez
À partir de 3 ans 

Alfonso, Arthur et Victoria sont trois explorateurs en quête de grandes aventures. Mais difficile de faire les quatre cents coups dans une petite ville si paisible… Et s’ils se retrouvaient soudain avec d’improbables agents secrets à leurs trousses ? Et si une tempête magique risquait de dévaster leur maison ? Et si des lapins zinzins, des dragons et des machines volantes étaient de la partie ? En route pour une incroyable mission !

Mercredi 3 avril 14h30, Samedi 6 avril 14h30, Dimanche 7 avril 10h30, Lundi 8 avril 17h30, Mardi 9 avril 14h30

La Nouvelle femme  VERSION MIXTE
Drame, Historique
1h41
De Léa Todorov
Avec Jasmine Trinca, Leïla Bekhti, Rafaëlle Sonneville-Caby

En 1900, Lili d’Alengy, célèbre courtisane parisienne, a un secret honteux - sa fille Tina, née avec un handicap. Peu disposée à s’occuper d’une enfant qui menace sa carrière, elle décide de quitter Paris pour Rome. Elle y fait la connaissance de Maria Montessori, une femme médecin qui développe une méthode d’apprentissage révolutionnaire pour les enfants qu’on appelle alors « déficients ». Mais Maria cache elle aussi un secret : un enfant né hors mariage. Ensemble, les deux femmes vont s’entraider pour gagner leur place dans ce monde d’hommes et écrire l’Histoire.

Mercredi 3 avril 17h30, Jeudi 4 avril 20h45, Mardi 9 avril 17h30
Audiodescription disponible


Heureux gagnants
Comédie
1h43
De Maxime Govare, Romain Choay
Avec Audrey Lamy, Vincent Pasdermadjian, Fabrice Eboué

1 chance sur 19 millions. Plus de probabilité d’être frappé par une météorite que de gagner au loto. Pour nos heureux gagnants, le rêve va rapidement se transformer en cauchemar, et leur vie va voler en éclat dans un spectaculaire feu d’artifices de comédie noire et de sensations fortes.

Mercredi 3 avril 20h45, Samedi 6 avril 17h30, Dimanche 7 avril 18h
Audiodescription disponible


Comme un fils
Drame
1h42
De Nicolas Boukhrief
Avec Vincent Lindon, Karole Rocher, Stefan Virgil Stoica

Jacques Romand est un professeur qui a perdu sa vocation. Témoin d’une agression dans une épicerie de quartier, il permet l’arrestation de l’un des voleurs : Victor, 14 ans. Mais en découvrant le sort de ce gamin déscolarisé que l’on force à voler pour survivre, Jacques va tout mettre en œuvre pour venir en aide à ce jeune parti sur de si mauvais rails. Quitte à affronter ceux qui l’exploitent. En luttant contre les réticences mêmes de Victor pour tenter de lui offrir un avenir meilleur, Jacques va changer son propre destin...

Jeudi 4 avril 17h30, Lundi 8 avril 20h45
Audiodescription disponible

Karaoké
Comédie
1h29 
De Stéphane Ben Lahcene
Avec Michèle Laroque, Claudia Tagbo, David Mora

Après une soirée pleine d’excès, Bénédicte, célèbre chanteuse d’opéra, voit sa carrière s’écrouler.
Fatou, passionnée de karaoké, est la seule à lui tendre la main. Elle a une idée derrière la tête : convaincre Bénédicte de participer au grand concours national de karaoké. La parfaite maîtrise vocale de l’une et la ténacité de l’autre pourraient bien faire des étincelles et les amener très loin.

Samedi 6 avril 21h, Dimanche 7 avril 15h, Lundi 8 avril 14h30, Mardi 9 avril 20h45
Audiodescription disponible


Semaine du 10 au 16 avril : 

Kung Fu Panda 4
Aventure, Animation, Comédie, Famille, Arts Martiaux
1h34
De Mike Mitchell (V), Stephanie Stine
Avec Manu Payet, Jack Black, Viola Davis

Après trois aventures dans lesquelles le guerrier dragon Po a combattu les maîtres du mal les plus redoutables grâce à un courage et des compétences en arts martiaux inégalés, le destin va de nouveau frapper à sa porte pour … l’inviter à enfin se reposer. Plus précisément, pour être nommé chef spirituel de la vallée de la Paix. Cela pose quelques problèmes évidents. Premièrement, Po maîtrise aussi bien le leadership spirituel que les régimes, et deuxièmement, il doit rapidement trouver et entraîner un nouveau guerrier dragon avant de pouvoir profiter des avantages de sa prestigieuse promotion. Pire encore, il est question de l’apparition récente d’une sorcière aussi mal intentionnée que puissante, Caméléone, une lézarde minuscule qui peut se métamorphoser en n'importe quelle créature, et ce sans distinction de taille. Or Caméléone lorgne de ses petits yeux avides et perçants sur le bâton de sagesse de Po, à l’aide duquel elle espère bien pouvoir réinvoquer du royaume des esprits tous les maîtres maléfiques que notre guerrier dragon a vaincu. Po va devoir trouver de l’aide. Il va en trouver (ou pas ?) auprès de Zhen, une renarde corsac, voleuse aussi rusée que vive d'esprit, qui a le don d’irriter Po mais dont les compétences vont s’avérer précieuses. Afin de réussir à protéger la Vallée de la Paix des griffes reptiliennes de Caméléone, ce drôle de duo va devoir trouver un terrain d’entente. Ce sera l’occasion pour Po de découvrir que les héros ne sont pas toujours là où on les attend.

Mercredi 10 avril 14h30 + atelier, Jeudi 11 avril 14h30, Vendredi 12 avril 14h30, Samedi 13 avril 14h30, Lundi 15 avril 14h30, Mardi 16 avril 14h30
Audiodescription disponible

Si possible ENCART + FLYERS
Ciné-atelier Mercredi 10 avril 14h30. 
Fabrique et personnalise ton masque panda en feutrine pour te glisser dans la peau du héros. 

Tarif 7€ 
Renseignements et inscriptions au 01 39 71 59 33 ou à l’adresse bejart@verneuil78.fr


Pas de vagues
Drame
1h32
De Teddy Lussi-Modeste
Avec François Civil, Shaïn Boumedine, Bakary Kebe

Julien est professeur au collège. Jeune et volontaire, il essaie de créer du lien avec sa classe en prenant sous son aile quelques élèves, dont la timide Leslie. Ce traitement de faveur est mal perçu par certains camarades qui prêtent au professeur d'autres intentions. Julien est accusé de harcèlement.
La rumeur se propage. Le professeur et son élève se retrouvent pris chacun dans un engrenage.
Mais devant un collège qui risque de s'embraser, un seul mot d'ordre : pas de vagues...

Mercredi 10 avril 17h30, Vendredi 12 avril 20h45, Samedi 13 avril 17h30, Lundi 15 avril 20h45, Mardi 16 avril 17h30
Audiodescription disponible


La Promesse verte
Drame
2h04
De Edouard Bergeon
Avec Alexandra Lamy, Félix Moati, Sofian Khammes

Pour tenter de sauver son fils Martin injustement condamné à mort en Indonésie, Carole se lance dans un combat inégal contre les exploitants d’huile de palme responsables de la déforestation et contre les puissants lobbies industriels.

Mercredi 10 avril 20h45, Jeudi 11 avril 17h30, Vendredi 12 avril 17h30, Samedi 13 avril 21h, Mardi 16 avril 20h45
Audiodescription disponible






Il reste encore demain        VO italienne
Comédie
1h58
De Paola Cortellesi
Avec Paola Cortellesi, Valerio Mastandrea, Romana Maggiora Vergano

Mariée à Ivano, Delia, mère de trois enfants, vit à Rome dans la seconde moitié des années 40. La ville est alors partagée entre l’espoir né de la Libération et les difficultés matérielles engendrées par la guerre qui vient à peine de s’achever. Face à son mari autoritaire et violent, Delia ne trouve du réconfort qu’auprès de son amie Marisa avec qui elle partage des moments de légèreté et des confidences intimes. Leur routine morose prend fin au printemps, lorsque toute la famille en émoi s’apprête à célébrer les fiançailles imminentes de leur fille aînée, Marcella. Mais l’arrivée d’une lettre mystérieuse va tout bouleverser et pousser Delia à trouver le courage d’imaginer un avenir meilleur, et pas seulement pour elle-même.

Jeudi 11 avril 20h45 VOST italienne, Lundi 15 avril 17h30 VOST 
Audiodescription disponible


Semaine du 17 au 23 avril :

Ducobu passe au vert
Comédie
1h30
De Elie Semoun 
Avec Elie Semoun, Émilie Caen, Frédérique Bel

Nouvelle rentrée à Saint-Potache. Cette année Ducobu a une idée de génie : prendre une année sabbatique pour sauver la planète mais surtout pour sécher l’école ! Mais Latouche ne compte pas le laisser faire si facilement… Tricheur et écolo, c’est pas du gâteau !

Mercredi 17 avril 14h30, Jeudi 18 avril  14h30, Vendredi 19 avril 14h30, Samedi 20 avril 14h30
Audiodescription disponible

Quelques jours pas plus
Comédie dramatique
1h 43min 
De Julie Navarro
Avec Camille Cottin, Benjamin Biolay, Amrullah Safi

Arthur Berthier, critique rock relégué aux informations générales après avoir saccagé une chambre d’hôtel, découvre que le journalisme est un sport de combat. Envoyé à l’hôpital par un CRS en couvrant l’évacuation d’un camp de migrants, il tombe sous le charme de Mathilde, la responsable de l’association Solidarité Exilés et accepte, pour quelques jours croit-il, d’héberger Daoud, un jeune Afghan.

Mercredi 17 avril 17h30, Vendredi 19 avril 20h45, Samedi 20 avril 17h30, Lundi 22 avril 14h30, Mardi 23 avril 20h45
Audiodescription disponible


Et plus si affinités
Comédie
1h17
De Olivier Ducray, Wilfried Meance
Avec Isabelle Carré, Bernard Campan, Julia Faure

Usé par vingt-cinq ans de vie commune, le couple formé par Xavier et Sophie semble à bout de souffle. Et le moins que l’on puisse dire c’est que l’idée de Sophie d’inviter à dîner leurs voisins, Adèle et Alban, n’enchante pas Xavier. Il reproche à ce couple, visiblement très amoureux, son manque de discrétion, surtout la nuit ! Au contact de ces voisins aux mœurs débridées, Xavier et Sophie vont devoir se confronter à leur réalité, avant d’être poussés dans leur retranchement par une proposition quelque peu… indécente.

Mercredi 17 avril 20h45, Jeudi 18 avril 17h30, Vendredi 19 avril 17h30, Samedi 20 avril 21h, Lundi 22 avril 20h45
Audiodescription disponible

Le Jeu de la reine  VO/VF
Drame, Historique
2h00
De Karim Aïnouz
Avec Alicia Vikander, Jude Law, Simon Russell Beale

Catherine Parr est la sixième femme du roi Henri VIII, dont les précédentes épouses ont été soit répudiées, soit décapitées (une seule étant décédée suite à une maladie). Avec l’aide de ses dames de compagnie, elle tente de déjouer les pièges que lui tendent l’évêque, la cour et le roi…

Jeudi 18 avril 20h45 VOST anglaise, Lundi 22 avril 17h30 VOST, Mardi 23 avril 17h30 VF

[bookmark: _Hlk157797031]Semaine du 24 au 30 avril :

Non-Non dans l'espace
Animation, Famille
52min
De Wassim Boutaleb Joutei
À partir de 3 ans

3… 2… 1… 0! Fin du compte à rebours, c’est l’heure d’aller planter le drapeau de Sous-Bois-Les-Bains sur la lune! Dans un nuage de fumée et d’étincelles, la fusée de Grocroc quitte l’orbite terrestre. En apesanteur dans l’espace, Non-Non, Magaïveur et les copains ont à peine le temps d’admirer le paysage qu’une pluie de météorites les fait dévier de leur trajectoire initiale et les envoie directement... sur une planète inconnue ! La rencontre avec Croâk, un petit homme vert, va transformer cette épopée spatiale en histoire d’amitié interplanétaire !

Mercredi 24 avril 14h30, Samedi 27 avril 14h30, Dimanche 28 avril 10h30






Nous, les Leroy
Comédie
1h43
De Florent Bernard 
Avec Charlotte Gainsbourg, José Garcia, Lily Aubry

Sandrine Leroy annonce à son mari Christophe qu’elle veut divorcer. Leurs enfants ont bientôt l’âge de quitter la maison. Dans une opération de la dernière chance aussi audacieuse qu’invraisemblable, Christophe organise un week-end pour sauver son mariage : un voyage passant par les endroits clés de l’histoire de leur famille. Un voyage qui ne va pas être de tout repos…

Mercredi 24 avril 17h30, Samedi 27 avril 21h, Dimanche 28 avril 15h, Lundi 29 avril 20h45, Mardi 30 avril 17h30
Audiodescription disponible


Rosalie
Drame, Historique, Romance
1h 55min
De Stéphanie Di Giusto
Avec Nadia Tereszkiewicz, Benoît Magimel, Benjamin Biolay

Rosalie est une jeune femme dans la France de 1870 mais ce n’est pas une jeune femme comme les autres, elle cache un secret : depuis sa naissance, son visage et son corps sont recouverts de poils. De peur d’être rejetée, elle a toujours été obligée de se raser. Jusqu’au jour où Abel, un tenancier de café acculé par les dettes, l’épouse pour sa dot sans savoir son secret. Mais Rosalie veut être regardée comme une femme, malgré sa différence qu’elle ne veut plus cacher. En laissant pousser sa barbe, elle va enfin se libérer. Elle veut qu’Abel l’aime comme elle est, alors que les autres vont vouloir la réduire à un monstre. Abel sera-t-il capable de l’aimer ? Survivra-t-elle à la cruauté des autres ?

Mercredi 24 avril 20h45, Vendredi 26 avril 17h30, Samedi 27 avril 17h30, Dimanche 28 avril 18h, Lundi 29 avril 14h30
Audiodescription disponible


Quitter la nuit
Drame
1h48
De Delphine Girard
Avec Selma Alaoui, Veerle Baetens, Guillaume Duhesme

Une nuit, une femme en danger appelle la police. Anna prend l'appel. Un homme est arrêté. Les semaines passent, la justice cherche des preuves, Aly, Anna et Dary font face aux échos de cette nuit qu'ils ne parviennent pas à quitter.

Jeudi 25 avril 17h30, Vendredi 26 avril 20h45, Lundi 29 avril 17h30, Mardi 30 avril 20h45

