PROGRAMME CINÉ DU 2 MAI AU 3 JUIN :

Semaine du 2 au 7 mai : 

N’avoue Jamais
Comédie
1h36
De Ivan Calbérac
Avec André Dussollier, Sabine Azéma, Thierry Lhermitte

Après 50 ans de mariage, François Marsault, général à la retraite, est encore fou amoureux d’Annie, sa femme. Lorsqu’il découvre qu’elle l’a trompé 40 ans plus tôt, son sang ne fait qu’un tour. Afin de laver son honneur, une seule solution : la quitter et partir manu militari retrouver Boris, l’ancien amant, pour lui casser la figure. Mais à son âge, l’affaire n’est pas si simple…

Jeudi 2 mai 14h30, Vendredi 3 mai 17h30, Dimanche 5 mai 15h, Lundi 6 mai 20h45, Mardi 7 mai 20h45

SOS Fantômes : La menace de glace
Action, Aventure, Comédie, Fantastique
1h56
De Gil Kenan
Avec Paul Rudd, Carrie Coon, Finn Wolfhard

Tout public avec avertissement

La famille Spengler revient là où tout a commencé, l'emblématique caserne de pompiers de New York. Ils vont alors devoir faire équipe avec les membres originels de S.O.S. Fantômes, qui ont mis en place un laboratoire de recherche top secret pour faire passer la chasse aux fantômes à la vitesse supérieure. Lorsque la découverte d'un ancien artefact libère une armée de fantômes qui répand une menace de glace sur la ville, les deux équipes S.O.S. Fantômes doivent unir leurs forces pour protéger leur maison et sauver le monde d'une seconde ère glaciaire.

Jeudi 2 mai 17h30, Vendredi 3 mai 20h45, Dimanche 5 mai 18h

Le mal n’existe pas VO japonaise
Drame
1h46
De Ryūsuke Hamaguchi
Avec Hitoshi Omika, Ryo Nishikawa, Ryûji Kosaka

Takumi et sa fille Hana vivent dans le village de Mizubiki, près de Tokyo. Comme leurs aînés avant eux, ils mènent une vie modeste en harmonie avec leur environnement. Le projet de construction d’un « camping glamour » dans le parc naturel voisin, offrant aux citadins une échappatoire tout confort vers la nature, va mettre en danger l’équilibre écologique du site et affecter profondément la vie de Takumi et des villageois...

Jeudi 2 mai 20h45 VOST japonaise

Les aventuriers de l’Arche de Noé
Aventure, Animation, Famille, Comédie musicale
1h35
De Sérgio Machado, Alois Di Leo

Vini et Tito, deux souris artistes de music-hall, voient leurs rêves de succès tomber à l’eau lorsque la Terre est noyée par le Déluge.
Aidés par un coup de pouce du destin, ils réussissent à monter à bord de l’Arche de Noé.
Propulsés au beau milieu d’un différend opposant les animaux herbivores et carnivores, Vini et Tito ont la solution parfaite pour apaiser les tensions : un concours de chansons !

Dimanche 5 mai 10h30, Mercredi 29 mai 14h30

Semaine du 8 au 14 mai : 

Frères
Drame 
De Olivier Casas
Avec Mathieu Kassovitz, Yvan Attal

L’histoire vraie de deux petits garçons de 5 et 7 ans qui, abandonnés par leur mère en 1948, s'enfuient dans la forêt. Ils vont y survivre pendant sept années et tisser un lien qui les unira à jamais. Des décennies plus tard, les deux frères quittent tout pour se retrouver. Mais le passé et les secrets les rattrapent, même à l'autre bout du monde.

Mercredi 8 mai 20h45, Samedi 11 mai 20h45, Lundi 13 mai 14h30 et 20h45

Ici et Là bas
Comédie
1h30
De Ludovic Bernard
Avec Ahmed Sylla, Hakim Jemili, Hugo Becker

Installé depuis 15 ans au Sénégal, Adrien mène une vie paisible au côté de sa compagne Aminata. Lorsqu' il est renvoyé en France pour un problème de visa, il débarque chez Sékou, un cousin éloigné de sa femme, qui travaille comme commercial à Paris.
Contraint par sa patronne d'aller en régions à la rencontre de clients, Sékou n'a d'autre choix que d'embarquer ce drôle de cousin dans un tour de France qui leur réserve bien des surprises.

Jeudi 9 mai 20h45, Vendredi 10 mai 20h45, Lundi 13 mai 17h30

Semaine du 15 au 21 mai : 

Super Lion
Aventure, Animation, Famille
1h17
De Rasmus A. Sivertsen, Jean-Luc Julien
À partir de 3 ans

Evie, 11 ans, n’est pas une fille ordinaire ! Elle jongle entre l’école, ses amis, et sa passion pour les jeux vidéo. Mais chut ! Elle a un incroyable secret : son papa est Super Lion, le super-héros le plus cool de l’univers… Ce sera bientôt à son tour de montrer ses pouvoirs et de plonger dans l’aventure la plus folle de sa vie. Préparez-vous, Super Evie arrive !

Mercredi 15 mai 14h30, Samedi 18 mai 14h30,  Dimanche 19 mai 10h30, Lundi 20 mai 14h30

L'Homme Aux Mille Visages
Documentaire
1h30
De Sonia Kronlund

Il s’appelle Alexandre, Ricardo ou Daniel. Il se dit chirurgien ou ingénieur, argentin ou brésilien. Il vit avec quatre femmes en même temps, adaptant à chacune son récit et même ses traits de caractère. Enquête à la première personne, avec l’aide d’un détective privé, sur un imposteur aux mille vies imaginaires.

Mercredi 15 mai 17h30, Samedi 18 mai 17h30

Un p’tit truc en plus
Comédie 
1h39
De Artus
Avec Artus, Clovis Cornillac, Alice Belaïdi

Pour échapper à la police, un fils et son père en cavale sont contraints de trouver refuge dans une colonie de vacances pour jeunes adultes en situation de handicap, se faisant passer pour un pensionnaire et son éducateur spécialisé. Le début des emmerdes et d’une formidable expérience humaine qui va les changer à jamais.

Mercredi 15 mai 20h45, Jeudi 16 mai 17h30, Samedi 18 mai 21h, Dimanche 19 mai 15h, Lundi 20 mai 20h45

Back to Black  VO/VF
Biopic, Drame, Musical, Romance
2h02
De Sam Taylor-Johnson
Avec Marisa Abela, Jack O'Connell, Eddie Marsan

Back to Black retrace la vie et la musique d'Amy Winehouse, à travers la création de l'un des albums les plus iconiques de notre temps, inspiré par son histoire d’amour passionnée et tourmentée avec Blake Fielder-Civil.

Jeudi 16 mai 20h45 VOST anglaise, Dimanche 19 mai 18h VF, Lundi 20 mai 17h30 VF

Semaine du 22 au 28 mai :

Blue & Compagnie
Aventure, Comédie, Famille, Fantastique
De John Krasinski
Avec Ryan Reynolds, Cailey Fleming, Mylène Farmer

Bea, une jeune fille, découvre un jour qu'elle peut voir les amis imaginaires de tout le monde. Commence alors une aventure magique pour reconnecter chaque enfant à son ami imaginaire oublié.

Mercredi 22 mai 14h30, Vendredi 24 mai 17h30, Samedi 25 mai 14h30, Mardi 28 mai 17h30

Jusqu’au bout du monde  VO/VF 
Drame, Romance, Western
2h09
De Viggo Mortensen
Avec Vicky Krieps, Viggo Mortensen, Solly McLeod

L’Ouest américain, dans les années 1860. Après avoir fait la rencontre de Holger Olsen, immigré d’origine danoise, Vivienne Le Coudy, jeune femme résolument indépendante, accepte de le suivre dans le Nevada, pour vivre avec lui. Mais lorsque la guerre de Sécession éclate, Olsen décide de s’engager et Vivienne se retrouve seule. Elle doit désormais affronter Rudolph Schiller, le maire corrompu de la ville, et Alfred Jeffries, important propriétaire terrien. Il lui faut surtout résister aux avances plus qu’insistantes de Weston, le fils brutal et imprévisible d’Alfred. Quand Olsen rentre du front, Vivienne et lui ne sont plus les mêmes. Ils doivent réapprendre à se connaître pour s’accepter tels qu’ils sont devenus…

Mercredi 22 mai 17h30 VF, Jeudi 23 mai 20h45 VOST anglaise, Samedi 25 mai 21h VF

Petites mains
Comédie
1h27
De Nessim Chikhaoui
Avec Corinne Masiero, Lucie Charles-Alfred, Marie-Sohna Condé

Rien n’avait préparé Eva à l’exigence d’un grand hôtel. En intégrant l’équipe des femmes de chambres, elle fait la connaissance de collègues aux fortes personnalités : Safietou, Aissata, Violette et Simone. Entre rires et coups durs, la jeune femme découvre une équipe soudée et solidaire face à l’adversité. Lorsqu’un mouvement social bouscule la vie du palace, chacune de ces « petites mains » se retrouve face à ses choix.

Mercredi 22 mai 20h45, Samedi 25 mai 17h30, Lundi 27 mai 17h30

Le tableau Volé
Comédie dramatique
1h31
De Pascal Bonitzer
Avec Alex Lutz, Léa Drucker, Nora Hamzawi

André Masson, commissaire-priseur dans la célèbre maison de ventes Scottie’s, reçoit un jour un courrier selon lequel une toile d’Egon Schiele aurait été découverte à Mulhouse chez un jeune ouvrier. Très sceptique, il se rend sur place et doit se rendre à l’évidence : l’œuvre est authentique, un chef-œuvre disparu depuis 1939, spolié par les nazis. André voit dans cette découverte le sommet de sa carrière, mais c’est aussi le début d’un combat qui pourrait la mettre en péril. Heureusement, il va être aidé par son ex-épouse et collègue Bertina, et par sa fantasque stagiaire Aurore...

Jeudi 23 mai 17h30, Lundi 27 mai 14h30, Mardi 28 mai 20h45

Encart + flyers si possible : 
Ciné-débat dans le cadre de la fête de la Nature
Film : Le petit peuple du potager, les alliés du vivant 
Documentaire, 52 min
De Guilaine Bergeret, Rémi Rappe

C’est l’histoire d’un potager, depuis les premières graines jusqu’à la récolte. Mais ce potager est différent, car ici le jardinier a décidé de bannir pesticides et autres produits chimiques, et de n’être aidé que par de discrets ouvriers, les insectes. En plongeant au coeur de ce royaume végétal, nous découvrons des milliers de vies minuscules qui s’organisent comme dans une microsociété : insectes décomposeurs, recycleurs, pollinisateurs, les ouvriers du jardin travaillent à maintenir un fragile équilibre au sein du potager. Tandis que les végétaux grandissent et commencent à produire leurs premiers légumes, les incroyables interactions entre insectes et plantes permettent de protéger la future récolte. Mais ce sont aussi leurs histoires personnelles qui viennent rythmer la vie du jardin : celle de la reine bourdon qui va bientôt donner naissance à une colonie de 60 ouvrières, du papillon Machaon qui désespère de trouver une partenaire, des fourmis qui défendent farouchement leurs pucerons des attaques des sanguinaires larves de chrysope, ou encore de la femelle perce-oreille prête à tout pour protéger ses précieux œufs. Entre parades, entraides et tentative de putsch, l’histoire du potager prend ainsi la forme d’un véritable conte de la nature.

En partenariat avec Adiv Environnement (mettre leur logo) 

Vendredi 24 mai 20h
Tarif cinéma 

Encart si possible (pas besoin de flyers ils ont été fait par l’asso): 
Film : Au Cambodge de la misère à un métier 
Documentaire
Venez vivre une soirée solidaire et émouvante, à la découverte d'une aventure humaine extraordinaire qui a déjà permis à 12 000 enfants d'être sauvés de la misère et la violence. Le documentaire retrace la création et les actions de l’association Pour un Sourire d’Enfant, qui œuvre pour la protection et la scolarisation des enfants au Cambodge. 
Marie-France des Pallières, fondatrice de l’association, témoignera de son engagement et de comment chacun peut contribuer à cette belle aventure.

Lundi 27 mai 20h
Entrée libre 
Logo asso Pour un sourire d’enfant 
[bookmark: _Hlk157797031]Semaine du 29 mai au 3 juin :

La planète des singes – le nouveau royaume
Action, Aventure, Science-Fiction
2h25
De Wes Ball
Avec Freya Allan, Owen Teague, Peter Macon

Plusieurs générations après le règne de César, les singes ont définitivement pris le pouvoir. Les humains, quant à eux, ont régressé à l'état sauvage et vivent en retrait. Alors qu'un nouveau chef tyrannique construit peu à peu son empire, un jeune singe entreprend un périlleux voyage qui l'amènera à questionner tout ce qu'il sait du passé et à faire des choix qui définiront l'avenir des singes et des humains...

Mercredi 29 mai 17h30, Vendredi 31 mai 20h45, Lundi 3 juin 14h30 et 20h45

Neuilly-Poissy
Comédie
1h33
De Grégory Boutboul
Avec Max Boublil, Mélanie Bernier, Claudia Tagbo

Magouilleur et beau parleur, naviguant entre son entreprise florissante et sa vie de famille épanouie, Daniel est un homme comblé. Mais, à la suite d’une malversation financière, il doit troquer du jour au lendemain son luxueux appartement de Neuilly contre une cellule de 9m2 dans la prison de Poissy. Du costard-cravate au survêt-claquettes, la chute est brutale. Daniel se retrouve perdu dans un environnement dont il ne connait pas les codes. Mais c’est sans compter sur sa tchatche, son humour et son sens inné de la débrouille…

Mercredi 29 mai 20h45, Vendredi 31 mai 17h30, Lundi 3 juin 17h30
